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Ne273,274,283 "
284 PackpoiTe CKOOKHU:

1) a) (x —y) + (2y — 3b);
6) —(a-b)+(-x+a)-(b-x);
B) —(x—9)+ (a - 5);
r) (@a-T7)-(5+a)-(9-a)

2) a) (x—a)+ (y+Dd);
6) —(m+n)+(n—p)—(-p-m);
B) (b—4)—(—c+ T7);
r) -m+8)—(m—4)+ (-8 + m).

PackpbiTne ckobok

No286,288, PackpoiiTe CKOOKH:
1) a) 2-(a-9)-3; r) -3 (2x +5) + (15 — a);
6) -3 - (x + 2) + 10; 5) % - (a-b)~ (¢~ bx).
B) 5:-(4—-x)—-(-bx + 1);
2) a) =5 - (m — 1)+ 12; z) 0,8~ (20 — 8) + (0 = 4
6) 3:-(x-3)-09; n) a-(m+n)—(p+an).

B) 2-(7T—-x)—-(4 - 2x);

HaiiguTe 3HAYEeHHe BhIpaXKeHUSHA

8n + 2 -(5— Tm) — 4m
npu m = —2.
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VYopocTtuTe BhIpaXeHHe
-2(x — 3y) + (2x — 9y).

>

Ne298,301,303 | No73,

anBeﬂ,EHME ﬂOﬂ,O6H bIX CNnaraembix

Ne310,312,328 v :
1333 IIPOCTHUTE BBIPpaXXeHue:

1) a) (@a-2)+(a—-3)-(-2a + 7);
6) 2-(a-3) - (5a + 6);
B) -3 - (2x - 9) + (-5x + 1).

2) a) (x-3)+(x-5) - (7 - 3x);
6) -2-(m—-3)-(83m - 5);
B) 4 - (2a—1)+(7 5a)

’}Haﬁzm're 3HAUEHUE Bmpaxcenna OpH JAaHHBIX 3HAYEHHUAX
NepeMeHHOMN:

a) 2a - 1,5a + 7,5a — 3a npu a =-2,75;

6) 3a-1,5b+ Ta - 8,5bupn a=1,7, b=-4,3;

B) -2 (x-2y)+ 9y + 2x) npu x = 0,64, y = 1,5;

r) a-(b—4)-—b-(a—3)npna=2,5,b=—%.
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Pemure ypaBHeHwue: |
1) a) -3x + 5x = 2,4;

6) Bx—-1)-(2x - 5)=0;

B) 2-(y+1)+5-(y—-0,4) = 14.
2) a) -8x+ 2x + 3x=-12;

0) —7x+1)-(2-8x)=0;

B) 4-(y-1)-0,8-(y — 5H) =32.

Anrebpanyeckuii cnocob pelweHunsa 3agau

Ne337,

CocraBbTe, ecim BO3MOXKHO, HECKOJBKO YDABHEHWH II0
VCJIOBHIO 3a/la4yM:

1. Bpar mmaame cectpsr Ha 3 roma, a Bmecte um 21 rogx.
Cxonbko ser 6pary u CKOJIBKO JeT cecTpe?

2. Bpar crapme cectpsl B 1,5 pasa, a Bmecte um 15 Jer.
Ckonbko ser 6paTy u CKOJBKO Jer cecTpe?

3. Mamunea ABUrajack HECKOJBKO YacoB €O CKOPOCTHIO
65 kM/4, a co ckopocTeio 53 KM/4 — HA 2 Y MeHBIIe.
CKoNbKO BpeMeHM OHa ABUrajach CO CKODPOCTBIO 65 KM /4,
€CJIM 3a Bce BpeMs OHa npounta 602 km?
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Ne343

OTBeThTe HAa BONPOC 3aJayM, COCTABHB U yNpocTUB OYKBEHHOE BBIPA-
xeHue: «B (depmepckoM xoasaiicTBe X ryceif, yrok B 2 pasa boJbiue,
yeMm ryceit, a Kyp Ha 20 Goapme, yeM yToK. CKOJBKO BCero nTUIl B
(bepmepckom xosaucree? »

A Ne85,84
IIpoBepbTe, siBAsieTCA U YUCIO 2 KOpHEM ypaBHEHUuHA:
a) 3—-x=2x-3; P) it~ 2)=2:
6) x-65=x*-1; X _-0;
B) (¥ —2)-(2y +3)=0; e) |y|=2.
1.
HaiiguTe KOpeHbL YPABHEHUHA:
T a) gx = 6;
% 6) 5 - 0,2x = 1;
% 23}3;\:—7::!:"11.
5 b
2 C
a A N2360,361,365
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Ne367,368,374
,423

Pemmure ypaBHEeHUeE:

1) a) 2x - 5 =2T; n 2x-(bx—-6)=T7+(x—1);
6) -3 + 4y = —5; e) 3x-1=2x-(4 - x);
B) 2x — 1 =4x + 3; ®) 2(x —3)=-3(x + 2);
r) %y+2=—%y+5; 3) 2(x—5)—T(x+2)=1.
2) a) 4 - 3x=16; n) 5x—(2x—-9)=6+ (x + 3);
6) S5y — 7T=-12; e) Tx—-8=4x - (1 - 3x);

B) Tx-1=2x-11; K) 3(x +4)=-4(x - 3);
r) %y—3=—%y—7; 3) 3(x+2)—8(x—4)=-2.

Pemure ypaBHeHue, mpeasapuTenbHO pasjeauB obe uac
Ha OOIMIA YMCIIOBON MHOMKHTEJIb:
a) 4-(x-1)=8-(2-x);

6) -6-(2x-5)=9-(x+1);

B) 0,6 - (x-9)=0,2- (23 - 2x);
r) 6-(x-3)=3-(15 - x);

A) —8-(2x—-3)=12 - (x + 4);

e) 0,2-(x-8)=0,4-(x-3).
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PemuTe ypaBHeHHE:
a) (8 -3x)—-(4 + 2x) = 9;

X X
Z+==1,
s 0) i 1
C Ne376
A N2388,391 N293,94,
3 N2395,401,427 " -
Ha oxmoit monke crosyio 36 kaur, a Ha apyroi — 40. Korga
2 CO BTOPOM MOJKHY CHAJYA HECKOJBKO KHUT, a C IepBOM CHAIHA
g CTOJILKO, CKOJIBKO OCTAJIOCh HA BTOPOI, TO Ha 00euX moiaKax
S KHUT cTajJo NOopoBHY. CKOJBKO KHHI CHAJM C KaMJI0u M3
= IIOJIOK ?
! 1.
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Sz 3
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MHOKecTBO TOYeK Ha KOOpAMHaTHOﬁ

NOCKOCTU

NeASHAGE | ettt NzobpasuTe HA KOOPAMHATHOM NJIOCKOCTH MHOMKECTBO
yeK, YJAOBJIETBOPAIOINUX YCJIOBHIO:
a) &= b r) y=4; XxK) Y 2 2;
6) x=-2; ) x<3; 3) ys-1.
. B) y=-3; e) x>T1T;
Ne472,473,516 | Ne106,

’
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1 WzobpasuTe HA KOOPAMHATHON NPAMON HPOMEKYTOK —2 < x < 9,

HaiiiuTe KOOpDAMHATY CepeAuHBI OTpe3Ka C KOHI[aMM B TOYKAaXx
A(-5; 1) u B(6; 9).

3 Ilo ycnoBuio y = x — 4, CBA3LIBAIOLIEMY KOOPAMHATHI TOYEK, COCTABb-
Te TabiMIy 3HAYEHUH NEepeMEeHHBIX X U Y U MOCTPOiTe COOTBETCTBY-
omuil rpaduk.

4 3apaiiTe Ha anredbpamdyecKoM #HA3bIKe NPAMYIO, IPOXOAAINYIO 4Yepes
TouKy A(—3; 3) m mapaJuIeJIbHYI0O OCH ODAMHAT.

5 Ilo rpadmky ABMIKEHHMS TYPHCTA OT TYPHUCTHUYECKOIroO Jiareps A0 CTaH-
nuM (cMm. puc. 5.56 Ha c. 161 yyeOHHMKA) OTBeThbTe Ha BOIIPOCHI:

a) CKOJBKO KMJIOMETPOB IIPOINEJ TYPHCT 3a IepBbie IOJITOpa dYaca
nyTu?

6) CKOIBKO KHUJIOMETPOB NPOIIEJ TYPHCT mocJje npuBajia?

B) 3a Kakoe BpeMs TypHcT oToiués or jgareps Ha 10 xm?

6 HMzo0pasure Ha KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOODAH-
HATHl KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIOT YCJIOBUSAM:

-5<x<1um0<yc<3.

|x,x<1
1, 2#1.

7 IlocrpoiiTe rpaduK 3aBUCHMOCTH Y =
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ROOpAHHaTH TOYEK CBSA3aHbLI COOTHOIIIEHHEeM:

a) y=x-—2; 6) x=y-2; B) y+x=3.
Ilns Ka)kKAOro M3 dTHX CJydaeB 3aloJHUTE Tabauy MU 1mo-
crpoiiTe rpapuK 3aBHCHMOCTH.

T y :

. N, =4 JMUvLLLUn vpannaibl pasHa 4.
Usobpasute rpadpukm sasucumocTeii y=x-95, y=3 — x
X +Yy=-1u HaliAuTe ANA KaKIOH M3 HUX 3Ha1’:1enna:
a) y mpu x =-1; 1; 3; 5;
6) x npu y=-1; 1; 5; 7.

9.

ITo 3apaHHOMY COOTHOIIEHHUIO Y = x2 — 1 3amosHUTE TAOIHILY

x| -4|-3|-2|-1|0 | 1|2 ]|38]4
Mg
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Ne494,497,498

’

Ne116,,118,
119,121,12
5,128

HzobpasuTe Ha KOODAMHATHON MJIOCKOCTH MHOKECTBO TO
Y€K, YAOBJIETBOPAIOIIUX YCJIOBUSIM:

a) y=-2x, -1<x<1;
6) 2y = x, -1<x<2;
B) x+y=4, 1<y<3;
r) y=x? -1<x<1;

B ¥*-y*=0, 1€<y<8;
e) y=x? y|<2;
xK) y = x3, zi>1;
8) y=—|xl y <-1.

ITocTpoiiTe rpadhukn saBucumocTeii:

[ x2
a) y =14
Xx+5 npu x < —-1;
(% mpuax>1

opa x = 2

npu -1 <x <2

6) y=1{|x| mpu -1 <x <1
1 npumx<-1;
(x +1 npu x = 3

B) y =14 npu -2 <x <38

|x| npmx<-2.
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JonycK K KOHTPOIbHOM paboTe NosyYatoT yYallmecs, BbINOJIHUBLUME BCE 3a4aHMA YPOBHA A M YAaCTUYHO M3 YPOBHA b MAM HECKONbKO 3aaaHnit n3 ypoBHs C.
«5»- BbINONHEHDI BCe 3a4aHnA YPOBHA A 1 ypoBHA b, nan yposHa C
«4» - BbINO/IHEHbI BCE 3aaHMA YPOBHA A 1 YaCTUYHO YPOBHA b

«3»-4aCTMYHO BbINOAHEHbI 334aHMNA YPOBHA A U ypPOBHA b

«2»-ypoBeHb A He BbINOJIHEH, MO0 yYaLMIACcA HE OPUEHTUPYETCA HN B O4HOM 3343HUM.



